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VĎAKA ZA 10 ROKOV 
NAŠEJ MATERSKEJ ŠKOLY 

 

 Dňa 14. mája 2025 sme si s veľkou radosťou a vďačnosťou 

pripomenuli 10. výročie založenia našej materskej školy. Celý deň sa niesol v 
symbolike rastu – tak ako zo semienka vyrastie margaréta, aj naša škôlka 
rástla a rozvíjala sa v láske, starostlivosti a spoločenstve.   

 Oslavy začali výnimočne – návštevou otca biskupa 
Andreja Imricha, ktorý si prezrel nové priestory materskej školy a požehnal 
ich. Jeho prítomnosť bola pre nás veľkou cťou a povzbudením do ďalších rokov 

výchovy a vzdelávania najmenších.   
 Po návšteve nasledovala slávnostná svätá omša, počas ktorej sme 

ďakovali Pánu Bohu za dar tejto školy, za všetky deti, rodičov, učiteľky a 
všetkých, ktorí stáli pri jej zrode a rozvoji. 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 Po duchovnom povzbudení sme sa presunuli na akadémiu, kde zazneli 
príhovory pani riaditeľky, pani primátorky a pani bývalej zástupkyne, ktoré 

stáli pri zrode našej materskej školy. Ich slová boli plné spomienok, vďaky a 
nádeje do budúcnosti. 
 Ďalej deti predviedli krásny tanček na tému rastu margaréty, ktorý 

symbolizoval ich vlastný rast – od malého semienka po rozkvitnutý kvet. Celý 
program akadémie bol výnimočný aj tým, že sa doň zapojili žiaci základnej 

školy – naši bývalí absolventi, ktorí sa s radosťou vrátili na miesto, kde ich 
cesta začala. Spoločné vystúpenie bolo nádherným symbolom spojenia 
minulosti, prítomnosti a budúcnosti.   

 Na záver zaznela pieseň „Mať srdce, to nie je žiadna veda“, ktorá 
vystihla podstatu našej práce – robiť všetko s láskou, srdcom a oddanosťou.   
Ďakujeme všetkým, ktorí sa podieľali na príprave tejto krásnej oslavy, 

učiteľkám za ich obetavú prácu, všetkým učiteľom zo základnej školy, tetám 
kuchárkam, rodičom za dôveru a podporu, za nádhernú tortu od pani 

primátorky a predovšetkým Pánu Bohu za dar našej materskej školy   . 
VIDEO 1    VIDEO2 

 

 
 

https://www.zsdilong.sk/vzdelavanie/skolsky-casopis-srdce
ttps://www.youtube.com/watch?v=KbSVWKqMeiM
https://www.youtube.com/watch?v=U0DfDudmfFY


  OTEC BISKUP FRANTIŠEK TRSTENSKÝ  
NA NÁVŠTEVE V MŠ  

 

 Dňa 22. mája 2025 sme v našej materskej škole zažili výnimočný deň. 

Pri príležitosti 10. rokov založenia MŠ nás navštívil otec biskup František 
Trstenský, ktorý prišiel medzi deti s láskavým slovom, úsmevom a otvoreným 
srdcom . 

 Návšteva sa začala slávnostnou svätou omšou, počas ktorej otec biskup 
deťom pripomenul, aké dôležité je konať dobré skutky – aj tie najmenšie môžu 

mať veľký význam. Jeho slová boli jednoduché, no hlboké   . 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 Po svätej omši si otec biskup našiel čas na návštevu všetkých tried. 

Privítali sme ho s radostným spevom a voňavým chlebíkom.  
 V každej triede ho deti vítali s úsmevom, 
piesňami a vlastnoručne pripravenými darčekmi. Od 

detí dostal milé a symbolické dary: obraz 
s odtlačkami detských prstov, do ktorého pridal aj 

svoju dlaň, plagát s kresbami detí a dokonca aj 
stromček, ktorý si zasadí do svojej záhrady ako 
pamiatku na túto milú návštevu. 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 Nezabudol ani na pani kuchárky v školskej jedálni – navštívil ich a 
dokonca im pomohol pri práci. Tým ukázal, že aj ako duchovný pastier je 

zároveň obyčajným človekom, ktorý má rád všetkých ľudí a váži si každú prácu. 
 Táto návšteva bola pre nás všetkých veľkým povzbudením. Deti mali 
možnosť zažiť, že viera nie je len o modlitbách, ale aj o láske, úcte a 

každodenných skutkoch dobra. Ďakujeme otcovi biskupovi za jeho čas, láskavosť 
a otvorené srdce   . 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 

SVÄTÝ ANTON 

PATRÓN TRIEDY RYBIČIEK 
 

 Dňa 13. júna sme spoločne oslávili výnimočný deň – 
odpustovú slávnosť nášho patróna, svätého Antona. Tento deň 

bol pre nás všetkých darom – plný radosti, slnka a priateľstva. 
 Deti z triedy Rybičiek sa spolu s pani učiteľkami vydali 
na piknik, kde si užívali krásne počasie, smiech a spoločné 

chvíle. Na čele výpravy kráčal svätý Anton – náš ochranca, ktorý 
nás celý rok sprevádzal, chránil a pomáhal nám rásť. 

 S láskou a nehou požehnáva všetky malé deti, drží nad 
nimi svoju ochrannú ruku. Dnes mu zo srdca ďakujeme – za každý úsmev, za 
každé bezpečné ráno, za pokoj v srdci a za to, že sme mohli byť spolu. Svätý 

Anton, ďakujeme, že si s nami. 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 



BIBLIA TVOJIMI OČAMI - 
DIECÉZNE KOLO 

 

 Biblia tvojimi očami je výtvarná súťaž, 

ktorej téma bola Pútnici nádeje v Božom slove. 
V diecéznom kole boli ocenené práce aj z našej 
školy. 

2. kategória (1. – 3. ročník ZŠ): 
 Adrián Gibas (3. A) – 2. miesto,  

práca: Traja mudrci na ceste za hviezdou. 
3. kategória (4. – 6. ročník ZŠ):  
Sofia Verešová (4. A)- cena poroty,  

práca: Chodenie po vode. 
   Vyhodnotenie: VIDEO 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

VOJACI OČAMI DETÍ 

  

 VOJACI OČAMI DETÍ je výtvarná súťaž pre žiakov ZŠ, ktorú vyhlásili 
podpredseda vlády a minister obrany SR, náčelník Generálneho štábu 

Ozbrojených síl SR a mesačník Obrana. Do súťaže poslali práce aj žiaci našej 
školy  
Sofia Verešová 4. A            Laila Medvecká 4. A         Filip Zmarzlák 4. A 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 

ROZLÚČKA PREDŠKOLÁKOV 
S MATERSKOU ŠKOLOU 

 

 Dňa 18. júna 2025 sa naši predškoláci z triedy Ovečiek a Sovičiek 

slávnostne rozlúčili s materskou školou. Tento výnimočný deň sme začali svätou 
omšou vo františkánskom kostolíku, kde nás sprevádzal otec Pavol. Povzbudil 
deti, aby boli dobrými a usilovnými prvákmi, a na záver im posvätil školské 

tašky. Počas omše deti s radosťou spievali a vytvorili tak krásnu a dojímavú 
atmosféru. 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 Po duchovnom úvode sme sa 
presunuli do kina, kde pokračoval 

program, odovzdávaním osvedčení. 
Osvedčenia deťom odovzdala pani 
riaditeľka spolu so zástupcom mesta, 

pánom Stanislavom Pňačkom. Deti sa 
rozlúčili anglickými pesničkami a spoločnou 

piesňou „Dovidenia milá škôlka, my už nie 
sme malí“, ktorá dojala nejedného rodiča. 

 

 
 

 
 
 

 
 
 

 Veľké poďakovanie patrí všetkým pani učiteľkám a zamestnancom školy 
za ich láskavý prístup, trpezlivosť a starostlivosť, ktorú deťom počas ich 

škôlkarských rokov venovali. Na záver sme si pochutnali na dobrotách, ktoré 
pripravili rodičia – nechýbali koláče, ovocie, slané pochúťky a samozrejme ani 
krásne torty. 

 Našim budúcim prvákom prajeme veľa úspechov, nových kamarátstiev a 
krásnych zážitkov v škole!    

https://www.facebook.com/dkuspis.sk/videos/1203218073980484


DIVADLO                                  V MŠ 
 
 Dňa  06. júna 2025 sa naša materská škola premenila na čarovné miesto 

plné smiechu, dobrodružstva a rozprávkových hrdinov . Navštívilo nás divadlo 
Zábavka   , ktoré svojím predstavením očarilo všetky deti – od najmenších až po 

tých najzvedavejších. 
 Predstavenie bolo inšpirované slovenskými prostonárodnými 
rozprávkami, ktoré v sebe nesú múdrosť našich predkov. Deti sa stretli s 

postavami dobrých aj zlých hrdinov, no najväčším prekvapením bolo, že 
hrdinami sme sa stali všetci! 
 Spoločnými silami sme porazili zlú Krutovladu, ktorá sa snažila ovládnuť 

rozprávkový svet a vziať nám to najcennejšie – slnko, radosť, odvahu a 
priateľstvo. Ale vďaka odvahe, spolupráci a štipke kúziel sme všetko získali späť. 

  Divadlo Zábavka nám ukázalo, že každý z nás môže byť SUPERHRDINOM 
slovenskej rozprávky – stačí veriť v dobro, pomáhať druhým a nikdy sa nevzdať. 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

TECHNICKÍ DILONGÁČIKOVIA 
 

 V grantovom programe Technické kútiky 2025 podporila Nadácia Kia 
Slovakia našu škôlku sumou 3000 €. V priestoroch MŠ na Námestí 

M. R. Štefánika vybudujeme nový technický 

kútik, kde budeme inšpirovať deti k tvorivosti, 
rozvíjať ich technické zručnosti. Vďaka 
technickej výchove deti získajú nielen 

praktické zručnosti, ale podporia aj svoje 
komplexné myslenie a schopnosť riešiť 

problémy. Podporíme záujem o vedu a 
techniku u detí už od ich útleho veku. Okrem 
vynovených priestorov zakúpime aj nové 

pracovné stoly, náradie, lego a všetko, čo do 
detského technického kútika patrí. 

CHLAPCI Z TRIEDY RYBIČIEK STAVALI MÁJ 
 

 Posledný aprílový deň sa naši 
kamaráti z materskej školy rozhodli osláviť 

krásnou tradíciou. Chlapci z triedy Rybičiek 
stavali MÁJ pre svoje spolužiačky: Zarku a 

Taminku. Spolu ozdobili strom farebnými 
stužkami, s radosťou si zaspievali a dievčatá 
aj vytancovali. Tento deň bol plný radosti a 

spolupráce .    VIDEO 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 

DEŇ MATIEK – ODKAZY DETÍ 
 

 Druhú májovú nedeľu majú sviatok všetky naše úžasné mamy. Svojou 
láskou , trpezlivosťou a starostlivosťou robíte svet krajším miestom. Prijmite 

darček od svojich detí - ich úprimné odkazy plné vďačnosti za všetko, čo pre ne 
každý deň robíte.            VIDEO  

ĎAKUJEME  , VÁM MILÉ MAMIČKY, ŽE STE TU VŽDY PRE NÁS! 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

KRÁSNE STVORENIE     VIDEO 

 Prichádzame na svet ako malé stvorenia. Rastieme a zažívame rôzne 

situácie, stretávame ľudí a dostávame sa na miesta, ktoré nás formujú.  
Naša materská škola je miesto, v ktorej rastieme v krásne a sebavedomé 
stvorenia.  

 

https://www.facebook.com/100010328146419/videos/pcb.2540207453000168/2460340474358771
https://www.facebook.com/zs.dilonga/videos/1948987202596439
https://www.youtube.com/watch?v=nhtzJ543L5Q


B-ČKARSKÉ ROZPRÁVKY 
 

 S hrdosťou vám predstavujeme autorskú knihu žiakov 2.B – B-čkarské 
rozprávky!  Ide o originálnu kolekciu rozprávok, ktoré vznikli priamo v hlavách 

(a srdciach) našich druhákov. Každý príbeh je ich vlastným dielom: deti ho 
napísali, ilustrovali, nahrali ako audioknihu a dokonca sa podieľali na 

kamerovaní.  
 Druháci túto knihu slávnostne predstavili svojim najbližším. Každý žiak 
sa odvážne postavil pred publikum a predstavil svoju rozprávku vlastnými 

slovami – čo je neraz oveľa ťažšie než predniesť naučenú báseň.   
 Sme na nich nesmierne hrdí! Preukázali tvorivosť, vytrvalosť a veľkú odvahu. 
Ukázali, že aj druháci dokážu veľké veci!    

LINK na rozprávky 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

NÁVŠTEVA HASIČSKEJ STANICE V TVRDOŠÍNE 
 

 Naši druháci na chvíľu vymenili 
školské lavice za hasičské autá! Navštívili 

sme hasičskú stanicu v Tvrdošíne, kde 
nám hasiči ukázali, čo všetko obnáša ich 
náročná, ale krásna práca. Deti si mohli 

vyskúšať prilby, pozrieť si výstroj, sadnúť 
si do hasičského auta a vypočuť si príbehy 

priamo z prvej línie. 
 Veľké poďakovanie patrí miestnym 
hasičom za ochotu, milý prístup a ukážky, 

ktoré deťom rozžiarili oči! 

. FILIP NERI - PATRÓN 2.B TRIEDY 
 

  „Buďte veselí, ale nehrešte!“ – práve týmto výstižným 
citátom sv. Filipa Neriho, patróna 2.B triedy, sa niesol celý deň 

plný radosti, dobrodružstva a detskej energie!  
Druháci totiž vymenili lavice za obývačku a vybrali sa k pani 

učiteľke domov!  
 Čakalo ich tam športovanie, tančeky, karaoke, pizza 
párty a veľká výzva! Po celom dome riešili úlohy, ktorých 

splnenie ich postupne privádzalo k tajomnému heslu.A čo sa 
skrývalo za dverami pokladu? Nie zlato ani drahokamy, ale to 

najcennejšie – knihy, ktoré si sami napísali!  

 Bol to deň plný radosti, spolupatričnosti a krásnych chvíľ, na ktoré 
budeme ešte dlho spomínať.       VIDEO 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

MÁME MEDZI NAMI VÝNIMOČNÚ UČITEĽKU 
 

 S obrovskou hrdosťou oznamujeme, že naša pani učiteľka 
Erika Kutľáková, triedna učiteľka 2. ročníka overovacej triedy kurikulárnej 

reformy získala 2. miesto v prestížnej celoslovenskej súťaži Príklady dobrej 
praxe na Viki 2025, organizovanej Ministerstvom 

školstva, výskumu, vývoja a mládeže SR. Okrem 
osobnej finančnej odmeny získala pre celú našu 
školu na 5 mesiacov licenciu WocaBee, čomu sa 

tiež veľmi tešíme.  
 Ako pedagogička, ktorá aktívne podporuje 

digitálnu transformáciu vzdelávania, vytvorila 
inovatívnu edukačnú kolekciu „Vtáky – stavba tela, 
spôsob života“ pre žiakov 1.–3. ročníka. Kolekcia je 

ukážkou prepojenia moderných technológií 
s učivom – od 3D modelov, cez interaktívne 
cvičenia, až po hravé kvízy a pozorovania.  

Link na kolekciu  po prihlásení cez RIAM konto. 
 Žiaci tak skúmajú prírodu s nadšením, učia 

sa pozorovať, porovnávať, diskutovať a kriticky premýšľať – a to všetko hravou 
formou, ktorá podporuje ich zvedavosť a lásku k učeniu. 
 Ďakujeme, pani učiteľka, že svojou tvorivosťou a odvahou k zmenám, 

robíš našu školu lepším miestom pre moderné Digitálne vzdelávanie.  

https://sway.cloud.microsoft/YjMMVbkolddoEEap?ref=
https://www.facebook.com/zs.dilonga/videos/1059551055515433
https://viki.iedu.sk/collections/collection/list-46d965fc-8409-44ec-b280-e76ef802f9f8?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEwZjFWWFpWem4wTjVKdXhIMQEePrniD4w76GnbruMJN4AfQcZYCPAW5a4zHgCZDv59__G9J6sNebvMjGIItS0_aem_-kEW_h2HJb-ZTS7Fdua0Ew
https://www.facebook.com/DigitalizaciaSkolstva?__cft__%5b0%5d=AZUZ2CKC2u8nJOdnw5RdJg8JLqjt8onvj2GA4CUaDo42sOZRhVvjUHXGletDZrKFic36Lr88J_xyulIIdEXHvdk6b2EoTwHGhQmd-Cs7KOlV2ComFZL0NOQ0qagpj6EQrBx-QZwRig1ce5HFJbVoDqkCINvhxrugXQisX7YfDROnjA&__tn__=-%5dK-R


NAŠA ŠKOLA TESTUJE  
STAVEBNICE WHALESBOT 

 

 V posledných školských dňoch sme sa zoznámili s robotickými 

stavebnicami Rocky a U20, ktoré u nás pilotne nasadzujeme. WhalesBot je 
stavebnica, ktorá sa špecializuje na STEM robotiku pre deti od 3 do 22 rokov. 
 Deti si ich rýchlo obľúbili a už teraz sa tešia, ako sa od septembra naučia 

tieto roboty lepšie programovať.     VIDEO 
 WhalesBot ponúka rôzne modely pre deti od najmenších až po 

pokročilých žiakov. Rocky prináša zábavu s autíčkom a senzormi, U20 rozvíja 
logiku pomocou kariet bez obrazovky. 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

          SLÁVIK SLOVENSKA ŠKOLSKÉ KOLO 
 

 Spev, tradícia a radosť z hudby spojili našich žiakov počas školského 
kola speváckej súťaže v interpretácii slovenskej ľudovej piesne - Slávik 

Slovenska 2025. Mladí speváci predviedli nielen svoj talent, ale aj vzťah 
k bohatej ľudovej kultúre, ktorú sa snažíme uchovávať a rozvíjať aj v školskom 
prostredí. Každý z účastníkov prispel svojím jedinečným prejavom a pesničkou 

z rôznych kútov Slovenska. Porota mala neľahkú úlohu vybrať najlepších, 
pretože všetci speváci ukázali, že spev ľudových piesní má stále svoje pevné 

miesto v srdciach detí. 
 Zlaté pásmo "vyspievali": 
I. kategória:  Emma Beňo 3. A, Aurélia Leginusová 3. A 

II. kategória:  Samuel Baruta 4. A, Anežka Rašková 5. B,  
  Kristína Zoe Reháková 6. A, Andrej Rafael Reguly 6. A 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 

KRAJSKÉ KOLO SÚŤAŽE 
MLADÝCH ZÁCHRANÁROV CIVILNEJ OCHRANY 
 

 Naši šiestaci Kristína Zoe Reháková, Sára Šebestová, Andrej Rafael 

Reguly a Jakub Harkabuz nás vzorne reprezentovali na krajskom kole Súťaže 
mladých záchranárov CO v Slovenskom Pravne. Súťaž je náročná na prípravu, 
časovo, kondične aj vedomostne. Víťazné umiestnenie sme síce nezískali, ale 

nazbierali sme cenné skúsenosti, ktoré snáď využijeme v nasledujúcich rokoch. 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 

4. A PROJEKTOVÝ DEŇ 
 

 Dňa 9. 5. 2025 mala trieda 4. A PROJEKTOVÝ 

DEŇ- téma bola SPOLOČENSTVO LÚK, LIEČIVÉ 
RASTLINY. Čítali, písali, hľadali v encyklopédiách, 

knihách, boli na vychádzke, fotili, posielali fotky, 
tvorili prezentácie, vypracovávali test, počítali, 
počúvali hudbu, pričom si osvojovali liečivé rastliny 

nielen v knihách, ale aj v prírode. 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 

https://www.youtube.com/watch?v=x7NrSoLrZ9g


MÁJOVÁ POBOŽNOSŤ S DEŤMI: 
MODLITBA ZA POKOJ VO SVETE 

 

 Mesiac máj je tradične zasvätený Panne Márii, a preto sme sa aj my 

rozhodli využiť tento čas a zapojiť sa do akcie Misijného diela detí – Májové 
kvetinky. Úlohou detí bolo každý deň sa pomodliť litánie k Panne Márii so 

špeciálnym úmyslom – za pokoj vo svete. 

 Deti sa do modlitieb zapájali s veľkou ochotou 
a otvoreným srdcom. Spoločne sme sa učili, že 

modlitba nie sú len slová, ale najmä postoj srdca – 
dôvera, vytrvalosť a túžba prinášať dobro. 
Na záver mesiaca sme si urobili malé vyhodnotenie, 

na ktorom deti dostali drobnú odmenu za svoju 
vytrvalosť a vernosť v modlitbe. Nebola to však len 
odmena za účasť, ale najmä symbol vďaky za ich 

snahu a čisté srdcia. 
Veríme, že aj vďaka týmto modlitbám sa v deťoch 

upevnila dôvera v moc modlitby a lásku Panny Márie, 
ktorá nás nikdy nenechá samých. 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 

PRAVÁCI V CHARITNOM DOME 
 

 S prvákmi sme opäť navštívili 

obyvateľov charitného domu. Zavítali sme do 
každej izby a mnohých takto prekvapili. S 
niektorými si deti zaspievali, s ďalšími sa 

porozprávali a s ostatnými pomodlili. 
 Pane, daruj silu a svoju milosť prežívať 

čo najkrajšie jeseň svojho života našim 
seniorom. 
 Pod obraz Panny Márie písali obyvatelia 

charity svoje prosby i vďaky a nakoniec sme 
všetky modlitby priniesli do kostola pred oltár. 

Panna Mária, Kráľovná mája, pros za nás, ktorí 
sa k Tebe utiekame. 
 

 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

CYKLOPÚŤ DO KRIVEJ- trieda 4.A 
 

 Dňa 18. júna 2025 sa žiaci 4. A vydali na cyklopúť do Krivej pri 
príležitosti jubilejného roka. Putovali po cyklochodníku na bicykloch, za krásneho 

slnečného počasia, s radosťou v srdci a modlitbou na perách. V kostole v Krivej 
sa spoločne pomodlili Modlitbu jubilejného roka, poďakovali Pánu Bohu za dar 
zdravia, za dar viery, za priateľstvá, ale aj za rodičov, za krásny deň, za 

bezpečnú cestu, za radosť, ktorú mohli počas púte prežívať. Bol to 
nezabudnuteľný duchovný i športový zážitok.    VIDEO 

 Modlitba jubilejného roka:  
„Pane Ježišu, Ty si cesta, pravda a život. Daj, aby sme v tomto jubilejnom roku 
obnovili svoju vieru, posilnili nádej a žili v láske. Duchu Svätý, veď naše kroky, 

aby sme boli svetlom pre druhých a svedkami Božieho milosrdenstva. Panna 
Mária, Matka Cirkvi, oroduj za nás. Amen.“  
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 

https://www.youtube.com/watch?v=B95rMV80l_k


PÚŤ PRVOPRIJÍMAJÚCICH 
 

 Naši tretiaci tento víkend prijali svoje 1. sväté prijímanie – výnimočný a 
nezabudnuteľný okamih v ich duchovnom živote.   

 Túto krásnu slávnosť zakončili púťou v Rio de Klin a svätou omšou na 
Kalvárii v Bobrove spolu s našimi pánmi kaplánmi.         VIDEO1    VIDEO2 

 Ďakujeme všetkým, ktorí ich na tejto ceste sprevádzali.    
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 

8. A PROJEKTOVÝ DEŇ 
 

 Prírodovedne zamerané projektové vyučovacie bloky pokračujú! 

Tentokrát ôsmaci objavovali jedinečnosť krasových procesov a jaskýň Slovenska 
naprieč predmetmi biológia, geografia, chémia a matematika. Projektové aktivity 

sme ukončili exkurziou do Brestovskej jaskyne – prvej sprístupnenej jaskyne 
Oravy a Západných Tatier. 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 

PÚŤ DO ZÁKAMENNÉHO 2025 
 

 Dňa 29. mája 2025 boli aj naši žiaci súčasťou jubilejného slávenia 
„Pútnikov nádeje – vo svetle zmŕtvychvstania“ v Zákamennom. Vo svojej 

homílii biskup František Trstenský povedal aj tieto slová: „Naše školy sú 
miestom formovania nielen vedomostí, ale najmä srdca. Jubilejný rok je 

pozvaním k novému pohľadu na Boha a na človeka. Teším sa, že deti a mladí z 
našich katolíckych škôl prichádzajú ako pútnici nádeje a pútnici viery.“  VIDEO 
 

 
 

 

  

 
 

 
 
 

 
 

7. ROČNÍK EDUKAČNEJ SÚŤAŽE 

SSE SO ŠŤUKESOM- trieda 4. A 
 

 Žiaci 4. A triedy sa už po štvrtý krát svojim dielom zapojili do tejto 
súťaže. Po edukačnom procese bolo úlohou žiakov vyhotoviť dielo na tému 

„Nakreslite alebo vymodelujte svoj dom, škôlku alebo školu, ako využíva 
fotovoltické alebo solárne panely, energiu z veterných turbín alebo z iných 

obnoviteľných zdrojov energie.“ viac na stránke    VIDEO1 
 Ich práca postúpila medzi 15 najlepších.   VIDEO2 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 

https://www.facebook.com/100010328146419/videos/pcb.2579823825705197/1402977580748903
https://www.facebook.com/100010328146419/videos/pcb.2579823825705197/2409646326075667
https://www.youtube.com/watch?v=kYVDCmbcJw4
:%20https:/www.sse.sk/spolocensk.../ucme-deti-setrit-energiu...
https://www.youtube.com/watch?v=dxB-xyLluL0
https://www.facebook.com/stredoslovenskaenergetika/videos/2170038480174719


FINÁLE ENTER MICRO:BIT 3D CUP 2025 
 

 Naša škola s podporou Slovak Telekom zorganizovala celoslovenské 
finále súťaže ENTER MICRO:BIT 3D CUP 2025 pod záštitou Ministerstva školstva 

SR.  V Kine MIER sa stretlo 5 najlepších tímov z viac 
ako 60 prihlásených. Súťažiaci predviedli svoje 

interaktívne hračky vytvorené kombináciou 
micro:bitov a 3D tlače, premietli reklamné videá a 
zvládli aj programátorskú výzvu naživo. 

 1. miesto:  
GS – Gymnázium Jána Papánka, Bratislava 
 2. miesto:  

KISATIKA – ZŠ s MŠ R. Dilonga, Trstená 
 3. miesto:  

MicroB4 – ZŠ Školská 2, Michalovce 
 K1SBO – ZŠ J. A. Komenského, Čadca 
 VČIELKY – ZŠ sv. Jána Pavla II., Poprad 

  Gratulujeme nášmu tímu KISATIKA, ktorý s hrou Petelica získal krásne 
2. miesto! Ďakujeme všetkým súťažiacim, partnerom a hosťom, speváckemu 

zboru Mária, Tatiane Švrčkovej zo Slovak Telekomu, odbornej porote ako aj 
všetkým, ktorí sa podieľali na organizácii tohto inšpiratívneho dňa. 
Ranný živý vstup zo sály STVR VIDEO  Reportáž STVR VIDEO 

Finále Enter Microbit 3D CUP 2025  VIDEO článok SME MY Orava 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 

 
TECHNIKA A  

TVORIVÝ ŠKOLSKÝ ROK 
 

 Na hodinách techniky sa žiaci druhého stupňa 
venovali rôznym praktickým činnostiam. Pracovali v dielni, 

kde si vyskúšali základné techniky spracovania dreva, 
prácu s vypaľovačkou a používanie 3D pier. Počas 
priaznivého počasia pracovali na školskej záhrade, zbierali 

a sušili bylinky. Žiaci vyrábali aj darčeky ku Dňu matiek, 
pre seniorov aj pre budúcich prvákov.  

Piekli koláče a pripravovali domáce rezance. Skúšali aj batikovanie, tvorbu 
stromčekov šťastia a výrobu kvetinových pozdravov. U žiakov sme podporovali 

rozvoj manuálnej zručnosti, precíznosť a zodpovedný prístup k práci. 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

KARIÉROVÁ VÝCHOVA 
 

 Kariérová výchova bola, je a bude jednou z najdôležitejších úloh nášho 

školstva. V súčasnosti jej dobiehajúci školský systém neposkytuje pravidelne 
vyčlenený priestor. Napriek tomu sa kariéroví a 
výchovní poradcovia, triedni učitelia a ostatní 

zainteresovaní snažia včleniť prvky kariérovej 
výchovy do triednických hodín, projektových dní, do 
vyučovania jednotlivých predmetov a pod. Posledné 

dni školského roka taktiež poskytujú priestor na 
rozvoj v tejto oblasti. Naši piataci si vytvorili 

metaplán kariérového smerovania, v deviatom 
ročníku budú porovnávať svoje detské predstavy a 
plány s realitou postupu na strednú školu. 

Zameriavame sa pritom na autoidentifikáciu silných stránok, príležitostí, 
prípadných ohrození,... Pozitívnou správou v oblasti kariérovej výchovy je, že 

zavádzaná reforma slovenského školstva jej vyčleňuje konkrétny priestor vo 
vzdelávacom programe základných škôl. Bude súčasťou 2. aj 3. cyklu 
vzdelávania v rámci vzdelávacej oblasti Človek a svet práce. 

 

GEOGRAFICKÉ PUTOVANIE PO EURÓPE 
 

 V 7.A sme finišovali celoročné geografické 

putovanie po Európe náučno-zábavnou aktivitou. 
Žiaci súťažili v skladaní puzzle mapy európskych 
štátov (vytvorené na školskej vypaľovačke). Všetci 

úlohu úspešne zvládli, konkurencia bola silná, no 
nakoniec najlepšie časy rozhodli:  

1. miesto Pavol Mačor 
2. miesto Simona Zmarzláková a Tomáš Ladniak 
3. mieste Filip Šebesta 

 

https://www.youtube.com/watch?v=piYsRjagW_w
https://www.youtube.com/watch?v=TZA8t2i2ikE
https://www.youtube.com/watch?v=nvhC5EX_ifs
https://myorava.sme.sk/c/23500710/skolaci-si-dokazu-vyrobit-vlastne-interaktivne-hracky-tie-najlepsie-predviedli-v-trstenej.html


VZDELÁVACÍ POBYT  
PRE ZAMESTNANCOV ŠKOLY 

  

 V rámci projektu SK-NIC Veľké projekty 2024 "Na križovatke 

s informačno-komunikačnými technológiami" mali naši zamestnanci školy 
jedinečnú príležitosť zúčastniť sa vzdelávacieho pobytu v krásnom prostredí 
Hotela Prezident v Krynici-Zdrój. Tento pobyt sa konal v dňoch 27. – 29. júna 

2025 a bol plný zaujímavých aktivít a školení. 
 Počas pobytu sme mali možnosť zúčastniť sa na rôznych aktivitách 

zameraných na rozvoj digitálnych kompetencií a prípravu na moderné výzvy 
v oblasti vzdelávania. Naučili sme sa, ako efektívne využívať umelú inteligenciu 
v pedagogickej praxi, ale aj v našom bežnom živote. Spoznali nové funkcionality 

nástroje Microsoft 365 licencia A3. 
 Súčasťou pobytu bol aj teambuildingový splav rieky Poprad, ktorý nás 
nielen odreagoval, ale aj utužil kolektív. Tento zážitok nám umožnil lepšie sa 

spoznať a spolupracovať v neformálnom prostredí. 
 Ďakujeme všetkým účastníkom za aktívnu účasť a tešíme sa na ďalšie 

spoločné vzdelávacie aktivity! 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

POBYTU V POĽSKU - ERASMUS+ 
 

 Na projekte Erasmus+ v susednej krajine sme prežili nezabudnuteľné 
chvíle. V zmiešaných tímoch sme spoločne riešili úlohy, prekonávali jazykové a 

kultúrne bariéry a učili sa rešpektovať a chápať potreby druhých. 
 Spoznávanie prostredia školy a krajiny - 

absolvovali sme prehliadku školy v Łake. V zmiešaných 
medzinárodných tímoch sme si rozširovali slovnú zásobu 
pomocou rôznych aktivít – pojmových máp, projektov a kvízov. 

Spoločné „gotowanie“ (varenie) Bez pomoci učiteliek sme 
spoločne pripravili chutné pohostenie – špagety, wrappy, 
palacinky, pizzu a koláčiky. Každý priložil ruku k dielu, čím sme 

ukázali, že tímová práca spája bez ohľadu na národnosť, jazyk 
či schopnosti. 

  Športové hry a zábava- zahrali sme si badminton a naučili sme sa 
novú, v Poľsku veľmi populárnu hru Pickleball. Šport nás 
spojil a pomohol prehlbovať priateľstvá v inkluzívnej 

atmosfére, kde si každý našiel svoje miesto. 
 Ekologické šetrenie vody- s pomocou 3D okuliarov sme 

sa ponorili do fascinujúceho vodného sveta a uvažovali nad 
tým, ako vodou šetriť v každodennom živote. Pri tejto 
aktivite sme využili kreativitu a kritické myslenie všetkých 

účastníkov bez rozdielu. 
  Krakow – výlet do kráľovského mesta, Navštívili sme zámok na Waweli, 
múzeum Jána Pavla II. a užili si slnečnú prechádzku historickým centrom. 

Kultúra a história nás spojili v spoločnom objavovaní. 
  Inklúzia v praxi- každá aktivita bola príležitosťou na spoluprácu, 

porozumenie a rešpekt. Vytvorili sme priestor, kde sa všetci cítili prijatí, zapojení 
a hodnotní – bez ohľadu na jazykové schopnosti, kultúrne pozadie či individuálne 
odlišnosti. 

 Pobyt sme ukončili slávnostným odovzdávaním certifikátov a zdieľaním 
dojmov a zážitkov, ktoré nás navždy spoja. Naše posledné dni boli plné 

objavovania a radosti: 
 Navštívili sme krásne mesto Pszczyna, prešli sme sa rozprávkovým 
zámkom princeznej Daisy a kochali sa kvetmi naplneným parkom. V parku 

zubrov sme sa cez náučné tabule dozvedeli veľa zaujímavostí o živote v prírode. 
Nezabudnuteľný bol aj hudobný koncert flamenca, ktorý nás svojou energiou 
vtiahol do rytmov Španielska.  V centre vodných športov sme spolu trávili čas 

v prírode, hrali sa a rozprávali – všetko v cudzom jazyku, ktorý sme si tak 
zlepšovali prirodzenou formou. 

 Sme vďační za každú chvíľu, ktorú sme mohli v Poľsku stráviť, a za 
všetky príležitosti, ktoré nám Erasmus+ priniesol. Ďakujeme!     
 

 
 

 
 
 

 



OLYMPIJSKÝ DEŇ 2025 – 
DOBRODRUŽNÁ CESTA ĽUDSKÝM TELOM 

 

 Témou tohto ročníka bolo ľudské telo – žiaci sa nielen športovo vyžili, ale 

aj učili a prezentovali jednotlivé sústavy a orgány ľudského tela. Spojili sme 
vedu so športom, zábavu s učením a vytvorili deň, na ktorý budeme dlho 
spomínať. Pozrite si, ako sme spoločne prežili dobrodružnú cestu ľudským telom 

– plnú pohybu, vedomostí a tímového ducha.   VIDEO1 VIDEO2 
 Tento deň sme venovali aj spomienke na kolegu Ľubka Reháka, ktorý 

stál pri zrode tohto krásneho podujatia. Náš bývalý kolega, ktorý nás predčasne 
opustil, bol ešte pred rokom jeho hlavným organizátorom. Na jeho počesť 
chceme pokračovať v tom, čo miloval – na ihriskách, kde cvičil so žiakmi, 

budeme aj naďalej športovať, súťažiť a rásť. Spolu tvoríme spomienky, ktoré 
pretrvajú.       VIDEO 
 Prinášame vám videoklipy Olympijského dňa s rodinami na našej škole.  

VIDEO 2017 VIDEO 2019 VIDEO 2022 VIDEO 2023 VIDEO 2024 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

VÝLET DO BOJNÍC 2. A, 2. B, 3. A 
 

 Naši zvedaví cestovatelia z 2.A, 2.B a 3.A sa vybrali na nezabudnuteľný 
výlet do Bojníc! Navštívili ZOO, kde videli množstvo zvierat z celého sveta, a 

potom sa vybrali do Dinoparku, kde sa preniesli milióny rokov späť do obdobia 
dinosaurov. Nechýbal smiech, slniečko, dážď, kamarátstvo a nové objavy. 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

VÝLET DO ENERGYLANDIE 8. A, 9. A, 9. B 
 

 Dňa 26. 5. 2025 sa konal školský výlet do Energylandie, ktorý, bol pre 
nás nezabudnuteľným zážitkom. Už cesta autobusom bola veľmi zábavná. 
Spievali sme, smiali sa a užívali si spoločný čas mimo školy. V parku nás čakalo 

množstvo atrakcií a každý si prišiel na svoje – od pokojnejších až po poriadne 
adrenalínové.  Mnohí z nás prekonali samých seba a napokon sme si celý deň 

naplno užili. Tento výlet bol krásnym zavŕšením nášho deviateho ročníka. Sme 
vďační, že sme si mohli ešte naposledy ako žiaci základnej školy spoločne užiť 
takýto výnimočný deň. Ďakujeme všetkým učiteľom a vedeniu školy, že nám 

umožnili prežiť tento nezabudnuteľný koncoročný zážitok. 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 

https://www.youtube.com/watch?v=CrFqn0s7JoM
https://www.facebook.com/zs.dilonga/videos/685029780900212
https://youtu.be/aONcTT54_80?si=cgn2_rQ_KldUPf1H
https://youtu.be/IttCxdt1ovY?si=rYQbMVJBWTGMaGzg
https://youtu.be/c2mzW__ufKY?si=KlxqzbNrhhSzFBn-
https://youtu.be/qdhRf4erai8?si=1KVV5qPehw7WqmGx
https://youtu.be/suWdU-RA33o?si=ITFJVtS1yVUdZN-y
https://youtu.be/VxLHWi1aqeg?si=nn8pZBbtJC8372ie


ŠKOLSKÝ POHÁR SFZ DIEVČAT ZŠ 
 

 Školu reprezentovali: Šurinová Kristína 7. A, Boleková Alexandra 7.A,  
Hlinová Tamara 7. A, Pňačková Karolína 7. A, Matúšková Simona 6. A, 

Schelingová Lilien 6. A, Štefanková Sofia 6.A, Murcinová Rebeka 5. A. 
 Dňa 2. 5. 2025 sa v Tvrdošíne konalo okresné kolo, kde dievčatá 

porazili: ZŠ s MŠ Zuberec 9:1, Cirk. ZŠ Štefana Šmálika Tvrdošín 12:1 
 Dňa 5. 5. 2025 sa v Rabči konalo regionálne kolo, kde dievčatá 
porazili: ZŠ s MŠ Rabča 2:0, ZŠ J. Matúšku Dolný Kubín 3:0 

 Dňa 14. 5. 2025 sa v Ružomberku konalo krajské kolo, kde dievčatá 
porazili: ZŠ s MŠ HURBANOVA MARTIN 5:0, ZŠ KARPATSKÁ ŽILINA 7:0 
ZŠ J. KRÁĽA LIPTOVSKÝ MIKULÁŠ 4:0, ZŠ RÁZUSOVA ČADCA 6:4 

 Dňa 3. 6. 2025 sa v  Banskej Bystrici  na atletickom štadióne SNP 
DUKLA konalo celoštátne kolo.  

ZŠ Beňovského 1 BRATISLAVA : ZŠ s MŠ R. Dilonga TRSTENÁ  5:2 
ZŠ Krosnianska 2, KOŠICE : ZŠ s MŠ R. Dilonga TRSTENÁ   4:1 
ZŠ M.R.Štefánika LUČENEC: ZŠ s MŠ R. Dilonga TRSTENÁ  0:3 

ZŠ NITRIANSKE RUDNO : ZŠ s MŠ R. Dilonga TRSTENÁ  4:3 
 Dievčatá získali konečné 6. miesto z 528 škôl a naša Kristína 

Šurinová 7. A bola najlepšou hráčkou turnaja. 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 

ŠKOLSKÝ TURNAJ V MALOM FUTBALE 1. ročník 
 

 Dňa 05.06 2025 sa v areáli našej školy v priestoroch umelej trávy 

uskutočnil školský turnaj v malom futbale žiakov druhého stupňa. Turnaja sa 
zúčastnilo 6 tímov, ktoré boli pomiešané z rôznych tried a pravidlom každého 

tímu bolo minimálne jedno dievča v ihrisku. Zápasy priniesli úspechy aj 
sklamania, ale tak to v športe chodí. Dôležitosťou a prioritou bola radosť 
z pohybu, ktorá napĺňala srdcia mladých športovcov.  Hralo sa systémom každý 

s každým v počte 4+1, dvaja na striedačke a v čase 2x7 minút. 

1. miesto -  Pastieri svätého Krištofa, ktorí neprehrali ani jeden zápas.  
2. miesto-  FC choď spať  

3. miesto - FK mafiáni.  
 Najlepším hráčom 
zápasu, ktorý nastrieľal 16 

gólov sa stal Marek Pňaček. 
 Ďakujeme všetkým 
zúčastneným žiakom a 

žiačkam, ktorí sa pričinili 
o krásne športové dopoludnie. 

 Gratulujeme víťazom a tešíme sa z motivácie tých budúcich. 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 

VÝLET DO ENERGYLANDIE 4. A, 5. A 
 

 Dňa 3. 6. 2025 triedy 4. A a 5. A navštívili najväčší zábavný park 

v strednej Európe – Energylandia. Nachádza sa 97 km od Trstenej v Poľku v obci 
Zator. Počasie im doobeda veľmi neprialo, ale neodradilo ich to a vyskúšali 

spoločne mnoho atrakcií určených pre všetky vekové kategórie od detí cez 
mládež, až po dospelých. Poobede už vyšlo slniečko, užili si veľa zábavy a 
adrenalínu na mnohých atrakciách ( horské dráhy, plavba loďkami... ). 

VIDEO 1  VIDEO 2  VIDEO 3 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 

https://www.facebook.com/100010328146419/videos/pcb.2568938996793680/2100570427090768
https://www.facebook.com/100010328146419/videos/pcb.2568938996793680/1621473778542079
https://www.facebook.com/100010328146419/videos/pcb.2568938996793680/1738853637511247


OKRESNÉ KOLO  
VYBÍJANÁ NAJMLADŠÍCH ŽIAKOV- 1. miesto 

 Dňa 12. 5. 2025 sa v Liesku konalo okresné kolo VYBÍJANEJ najmladších 

žiakov. Naši žiaci vyhrali dva zápasy a jeden prehrali, ale obsadili 1. miesto. 
Školu reprezentovali žiaci 4. A triedy: Samuel Baruta, Tomáš Krasuľa, Lukáš 
Pňaček, Viliam Rehák, Tomáš Palider, Stanislav Kuráň, Kristián Lepáček Laila 

Medvecká, Matilda Stareková, Rebeka Janotíková, SofiaVerešová a Lesana 
Reháková 3. B, Katarína Kuráňová 2. B. Poradie: 

1. miesto ZŠ s MŠ R. Dilonga Trstená 
2. miesto ZŠ s MŠ Liesek  
3. miesto ZŠ P. O. Hviezdoslava Trstená.  

4. miesto ZŠ M. Medveckej Tvrdošín 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 

REGIONÁLNE KOLO 
VYBÍJANÁ NAJMLADŠÍCH ŽIAKOV 3. miesto 

 

 Dňa 22. 5. 2025 sa v telocvični ZŠ s MŠ Jozefa Ligoša Chlebnice konalo 
regionálne kolo VYBÍJANEJ najmladších žiakov. Zúčastnili sa ho víťazi okresných 
kôl ORAVY. Zápasy: 

Chlebnice – Námestovo 19:6 (10:1, 9:5) 
Námestovo – Trstená 12:5 (6:3, 6:2) 

Trstená – Chlebnice 9:12 (5:5, 4:7) 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 

FUTBALOVÝ TURNAJ O POHÁR 
CIRKEVNEJ SPOJENEJ ŠKOLY- 1. miesto 

 

 Dňa 5. 6. 2025 sa konal futbalový turnaj o Pohár CIRKEVNEJ SPOJENEJ 

ŠKOLY v Dolnom Kubíne pre žiakov 1. stupňa ZŠ, ktorého sa zúčastnilo 
9 škôl. Naši chlapci neprehrali ani jeden zápas a vyhrali 1. miesto. 
 Školu reprezentovali: Tomáš Krasuľa 4. A, Viliam Rehák 4. A, Lukáš 

Pňaček 4. A, Samuel Baruta 4. A, Tomáš Palider 4. A (brankár), Lukáš Javorek 
2. B, Marko Greššák 3. A. 

  Hralo sa na ihrisku s umelou trávou, na 3 skupiny na 3 ihriskách,  
V skupine porazili CSŠ Dolný Kubín 3:2, CZŠ sv. Gorazda Námestovo 3:1 
 zápasy o 1. až 3. miesto porazili  ZŠ Hruštín 5:0, ZŠ Martina Kukučína 

Dolný Kubín 8:0. 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

TRIEDNY TURNAJ ŠTVORHRY 4. A 

DETI A OCKOVIA V STOLNOM TENISE 
 

 Dňa 11. 6. 2025 sa v priestoroch našej školy uskutočnil turnaj 4. A 
triedy v stolnom tenise – štvorhra, kde proti sebe súťažili dvojice zložené zo 

žiaka a jeho ocka. V priateľskej atmosfére si zúčastnení zmerali sily, ukázali 
tímového ducha a zabavili sa pri športovej aktivite. Nechýbala radosť z hry, 

potlesk pre výhercov ani úsmevy porazených. Ďakujeme všetkým ockom za 
účasť a tešíme sa na ďalšie spoločné športové podujatia! 
 PORADIE: 1. miesto Baruta, 2. miesto Pňaček, 3. miesto Krasuľa 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

Poradie: 
1. ZŠ s MŠ Jozefa Ligoša Chlebnice 

2. ZŠ Komenského Námestovo 

3. ZŠ s MŠ Rudolfa Dilonga Trstená 



ATLETICKÁ SÚŤAŽ ŽIAKOV 5.-7. ročníka 
 

 Dňa 13.06 2025 sa v Nižnej na vonkajšom atletickom ihrisku uskutočnila 
súťaž žiakov 5.-7. ročníka v disciplínach beh na 60m, beh na 800m, hod 

nerfom a skok do diaľky. Súťaže sa mohlo zúčastniť 6 dievčat a 6 chlapcov, 
ktorí mohli súťažiť v dvoch disciplínach, kde v každej sa mohli postaviť na štart 

traja a vyberali sa dva najlepšie výsledky.  
 Našu školu reprezentovalo päť dievčat a päť chlapcov, ktorí sa snažili o 
čo najlepšie výkony. V celkovom hodnotení si odniesli chlapci 9. miesto a 

dievčatá pekné 5. miesto s nízkou stratou aj oceňovaných pozícií. Vyhodnotení 
boli aj najlepší traja žiaci v jednotlivých disciplínach. Najlepšie sa z našich 
reprezentantov darilo Kristíne Šurinovej, ktorá s časom 8,46s na 60m 

vybojovala krásne 3. miesto.  
 Avšak pochvala patrí všetkým našim žiakom, pretože spoločnou 

kohéziou sa postarali o pekné umiestnenia, ktoré sa dajú vždy vylepšovať, a tak 
sa tešíme na nasledujúce ročníky a aktivitu žiakov trénovať a napredovať 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 

OK V ATLETIKE DIEVČAT – DRUHÝ STUPEŇ 
 

 Dňa 14.05 2025 sa konalo okresné kolo v atletike dievčat v Nižnej. 

Atletika je kráľovnou všetkých pohybových činností, pretože ju využívame v 
dennom režime od skorého rána až do neskorého večera. Je súčasťou každého 
jedného športu a treba ju rozvíjať už od raného veku! Naše dievčatá absolvovali 

disciplíny ako beh na 60m, 300m, 800m, skok do výšky aj do diaľky, hod 
nerfom, vrh guľou a štafetu 4x60m. Všetky naše dievčatá podali svoj 

aktuálne najlepší výkon a nestratili sa v štartovom poli obsadenom mnohými 
žiakmi z desiatich škôl. Všetkým dievčatám ďakujeme za vzornú reprezentáciu 

školy. Po absolútnom sčítaní bodov sme 

obsadili 5. miesto, čo je motivujúci 
výsledok do rozvoja a zvyšovania 
výkonnosti našich žiakov.  

 Školu reprezentovali:  
Klaudia Kumorová, Agáta Pániková,  

Sára Zemančíková, Tereza Chreneková, 
Barbora Zemančíková, Sára Šurinová, 
Michaela Šurinová, a Timea Frančeková. 

 

ATLETICKÝ ŠTVORBOJ ČIMO 
 

 Dňa 4. júna 2025 sa konalo oblastné kolo v atletickom štvorboji. 
Súťažilo sa v 4 disciplínach- beh na 50m, beh na 300 m, skok z miesta a 

hod do diaľky. Našu školu reprezentovali títo žiaci: 
Matilda Stareková 4. A, Miška Maniaková 3. B, Sebastián Varga 1.B. 

Na 3. mieste skončili Olívia Paliderová 2. A, Tomáš Krasuľa 4. A 
Na 2. mieste skončili Lukáš Javorek 2. B, Janka Greššáková 1. A 
Na 1. mieste skončil Adam Adamčák.3. B, ktorý nás reprezentoval na OK  

 Dňa 12. júna 2025 sa v Čimhovej uskutočnilo okresné kolo v atletickom 
štvorboji mladších žiakov. Našu školu reprezentoval Adam Adamčák z 3.B,  
ktorý zvíťazil v 3 disciplínach, a tak si zaručil 1. miestro medzi chlapcami 

3. ročníka. 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

MAJSTROVSTVÁ VO VOLEJBALE 
CIRKEVNÝCH ŠKÔL SPIŠSKEJ DIECÉZY 

 

 Tak sme sa dočkali. Po menšej neistote, či turnaj bude- nebude, nás 

nakoniec privítala Stará Ľubovňa. Vystískali sme starých známych a poďho 
súťažiť. Moc nám neverili, ale spojenie mladej dravosti a dlhoročných skúseností 

sa niekde muselo prejaviť. My sme vedeli že sme najlepší, už len o tom 
presvedčiť súperov. Postupne sme sa rozohrali a záverečné finále bolo ozdobou 
celého turnaja. Druhý deň bude všetko bolieť, ale stálo to za to. Veď 30. ročník 

je iba raz a my sme sa stali jeho víťazmi. Ďakujeme aj organizátorom za 
pohostenie a celú prípravu. Už teraz sa tešíme na ďalší ročník.         P. Žatko  
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 



ĎAKOVNÁ SVÄTÁ OMŠA ZA ŠKOLSKÝ ROK 
2024/ 2025 V KOSTOLE SV. MARTINA 

 

 Dňa 25. 6. 2015 sme ďakovali za školský rok, ktorý prešiel zasa nejako 

prirýchlo. Ďakujeme Ti, Bože za všetky DARY, ktoré nám všetkým dávaš počas 
celého školského roka.  A ja chcem ešte poďakovať pánovi Dekanovi Jurajovi, 
našim pánom kaplánom – Františkovi, Jozefovi i bratom františkánom za všetky 

omše, spovede i duchovné vedenie počas celého roka. Ďakujem všetkým našim 
učiteľom i nepedagogickým zamestnancom – ekonómkam, kuchárkam,  

upratovačkám, pomocníkom počas roka, odchádzajúcemu i novému pánovi 
školníkovi. 
 Máme za sebou náročný rok, my učitelia už pôjdeme oddychovať a 

nabrať síl, vy ešte musíte pripraviť a  vyčistiť školské priestory na nový školský 
rok. Ďakujem vám za celoročnú spoluprácu, obetavosť, často krát aj 
neoceniteľnú pomoc deťom a prajem vám zdravia, veľkú silu i požehnania počas 

celého leta pri práci aj pri oddychu. 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 Vážení rodičia ! 
Ďakujem vám všetkým za vašu celoročnú spoluprácu, za pomoc, ochotu, 

ústretovosť i  za všetky prejavy priazne počas celého školského roka. Ďakujem 
aj za  sponzorstvo, alebo nenápadnú pomoc, či už pre MŠ alebo ZŠ. Vážim si to. 

Keď sme sa niekedy rozprávali o školstve, aj o našej škole, často to bolo 
v minulosti o tom, čo nefungovalo. Preto ma teší, keď sa začíname baviť 
o inováciách a možnostiach pre našich žiakov a detí do budúcnosti. Ďakujem. 

Zajtra žiaci donesú vysvedčenie a nezabudnite pochváliť svoje dieťa nielen 
za dobré vysvedčenie, ale oceňte aj jeho snahu, lebo len vy sami viete, koľko 

času venuje vaše dieťa príprave na vyučovanie. Nebojte sa prejaviť dôveru 
v lepšie výsledky. 
 Stále platí to staré „Ohýbaj ma mamko, dokiaľ som ja Janko“ v ľudovej 

múdrosti“, a má v sebe niečo významné, keď ju človek pochopí, lebo sa vráti 
hlavne vám, rodičom! Detstvo je ako mäkký vosk – čo doň vtlačíš, to v ňom 
ostane. Rodičovská láska, trpezlivosť a dôslednosť sú formy, ktoré zanechajú 

stopu na celý život. Oddýchnite si aj vy počas leta, no nezabúdajte, že bude aj  
priestor a viacej času viesť deti k samostatnosti, nech si vyskúšajú pocit 

zodpovednosti. Deti sú veľmi vnímavé aj na dianie okolo nich, možno viac ako 
na to, čo sa im človek snaží výchovne povedať slovom. Prajem vám požehnané 
prázdniny so svojimi deťmi, rodinami. Napĺňajte si dni rodinou, priateľmi, 

oddychom, zážitkami  a užite si leto. Nech každú rodinu sprevádzajú anjeli, aby 
sme sa v septembri vrátili všetci zdraví do školy. 

VYHODNOTENIE 
ŠKOLSKÉHO ROKA 2024/2025 

 

 Dňa 26. júna 2025 sme sa rozlúčili so školským rokom odovzdaním 

vysvedčení a vyhodnotením žiakov za rôzne súťaže- postupové, okresné i 
celoslovenské. Žiaci boli odmenení aj cenami za zber papiera, aj knihami zo 
ZRPŠ. Triedni učitelia ocenili všetkých žiakov, ktorí reprezentovali školu vo 

vedomostných i športových súťažiach, počas roka sa mimo vyučovania 
pripravovali na rôzne súťaže, chodili pravidelne na školské ranné sväté omše, 

zapájali sa aktívne do úloh v triede, v škole a neustále pracovali na svojom 
osobnom rozvoji. 
 Ocenili žiakov, ktorí boli nápomocní pri realizácií rôznych projektov alebo 

pracovali v školskom Žiackom parlamente. Pomáhali spolužiakom alebo 
učiteľom, mali výborný prospech aj dochádzku, alebo vnášali do svojich tried 
radosť a pokoj. Boli udelené aj mnohé Triedne a Riaditeľské pochvaly, aj „Cena 

riaditeľky“ za deväť rokov aktívnej, viditeľnej žiackej „osobnosti“, ktorá je 
vzorom pre ostatných. 

 Celý školský rok sa niesol myšlienkou „Konaj dobro, aj keď sa nikto 
nepozerá...“ A  práve dnešné odmeny svedčili o tom, že väčšina žiakov na sebe 
a svojom osobnostnom raste pracovala po celý školský rok. Od predškolákov až 

po deviatakov, ktorí sa dnes s nami rozlúčili. 
 Prváci a druháci sú hodnotení inak ako jednou známkou z predmetu. 

A ich hodnotenia slovným vyjadrením pomenovali, čo dokážu. Vyjadrili, že nikto 
zo žiakov nie je iba „priemer“ a každý vyniká v nejakej inej oblasti vzdelávania. 
A keď si niektorí zlepšia ešte aj svoje správanie – či už v triede alebo v školskom 

klube, tak všetci môžeme byť na nich veľmi hrdí. 
 Ani učitelia nemali ľahký školský rok, lebo sa neustále učili a hľadali pre 
žiakov tie najlepšie metódy, ako ich naučiť, aby svoj prirodzený talent od Boha 

rozvíjali a učili sa s chuťou. Lebo prinútiť niektorých žiakov robiť so záujmom, 
s nadšením, hlavne žiakov starších na 2.stupni, tak to je niekedy riadna fuška. 

Mnoho síl a hodín príprav treba napr. na Projektové dni, prípravy zaujímavých 
pracovných listov, úloh, turistík, lyžiarskych, plaveckých i korčuliarskych 
výcvikov alebo na Olympijský deň. Ale pravda je taká, že máme našich žiakov 

veľmi radi, aj keď niekedy sa musíme, ako v každej rodine, aj nahnevať a hľadať 
spoločné riešenia. A žiaci už vedia, že radosť máme iba vtedy, keď nedonesú 

ospravedlnenku od rodiča, ale prídu do školy, s chuťou sa učia a užívajú si 
všetky školské aktivity naplno. 
 Stojíme na pokraji masívneho posunu v oblasti umelej inteligencie, no 

učiteľ ako líder, ako mentor bude vždy nenahraditeľný, lebo ľudské slovo, 
osobné načúvanie žiakom a usmerňovanie dokáže iba živý človek. 
 Dnes deviataci vyjadrili to, čo u nás v škole zažili, prežili a naučili sa a 

my im želáme veľa Božieho požehnania v ďalšej etape ich života. 
 Zasievali sme 9 rokov a uvidíme, čo budú v živote žať. 

Prajem všetkým žiakom, učiteľom aj rodičom zaslúžený oddych. Nezabudnite si 
užiť každý deň, ďakovať Bohu a objavovať nové veci. Alebo len tak behať bosí po 
tráve a smiať sa tak, že to bude počuť až do septembra...z ihrísk. Nie nadávky, 

ale smiech. Buďte všetci ako malé, dobré deti, ako slnečný lúč – kam dopadne, 
tam rozžiari svet. 


